

**Alattán Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
Pénzügyi Bizottsága  
5142 Alattán, Szent István tér 1.**

**2.**

## **M U T A T Ó**

**Alattán Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága  
2019. február 06-án megtartott ülésének**

### **Jegyzőkönyve**

2/2019.(I.29.) hat. az ülés napirendjére, annak sorrendjére tett javaslat elfogadásáról  
3/2019.(I.29.) hat. Alattán Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről

Készült: 1 pld-ban

# J E L E N L É T I Í V

## Alattyán Község Önkormányzata Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának

2019. február ..... hónap .06. nap (.szombat.) 13.00 órakor  
megtartott ülésén megjelentek

Rozmis Margit	Bizottság elnöke
Ferencsik Gyula	Bizottság tagja
Molnárné Menyhárt Éva	Bizottság tagja
Bárkányi Adrienn	Bizottság tagja
Józsáné Kovács Mónika	Bizottság tagja

Rozmis Margit  
Ferencsik Gyula  
Molnárné Menyhárt Éva  
Bárkányi Adrienn  
Józsáné Kovács Mónika

### Tanácskozási joggal megjelent:

Kovács Mária  
Kovács Mária  
Kovács Mária

.....  
.....  
.....  
Kovács Mária

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Alattyan Község Önkormányzata Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2019. február 06-án, 13.00 órai kezdettel megtartott ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza, Alattyan

**Jelen vannak:**

Rozmis Margit	bizottság elnöke
Bárkányi Adrienn	bizottság tagja
Ferencsik Gyula	bizottság tagja
Molnárné Menyhárt Éva	bizottság tagja
Józsáné Kovács Mónika	bizottság tagja
Koczkás Gábor	polgármester
Budai Gábor	alpolgármester
Tóth Ildikó	jegyző
Major Flóra	jkv. vezető
Balogh Lászlóné	penzügyi tanácsadó

Rozmis Margit képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fős bizottságból mindenki jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére az írásos meghívó alapján. Koczkás Gábor polgármester jelezte, hogy fél kettőkor távoznia kell.

**Az ülés napirendje:**

1./ Alattyan Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének egyeztetése  
Előadó: Koczkás Gábor polgármester  
Balogh Lászlóné pénzügyi tanácsadó

Kérte, aki az ülés napirendjét elfogadja, szavazzon.

**Alattyan Község Önkormányzata  
Képviselő-testület Pénzügyi Bizottság  
2/2019.(II.06.) határozata**

**a pénzügyi bizottság az ülés napirendjére, annak sorrendjére tett javaslatot elfogadta.**

A Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

**1. napirend tárgyalása:**

Alattyan Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének egyeztetése  
Előadó: Koczkás Gábor polgármester  
Balogh Lászlóné pénzügyi tanácsadó

Tóth Ildikó jegyző: Kéri, hogy kis táblázatot vegyünk elő. Az előző bizottsági ülésen Budai Gábor alpolgármester kérése az volt, hogy nézzük meg azokat a sorokat, amelyekhez „hozzá lehet nyúlni”. Az önkormányzat kötelező feladataihoz nem lehet, azokra az állam adja a finanszírozást, még ha esetenként nem is teljes egészében. Amiből csökkenteni lehet az az önként vállalt feladatokhoz rendelt összegek. (Ismerteti azokat a tételeket, amelyek a

költségvetésben tervezve lettek.) Látható, hogy ha minden önként vállalt költséget elhagy az önkormányzat 9 132 330 Ft-ot tud spórolni. Emellett szerepelnek azok a tételek, amelyeket már eleve nem is terveztünk a költségvetés készítése során. Így a dajkák 3 %-os adható pótléka, a dolgozói cafetéria, a étkezési díj emelése illetve év közben várható még, de ezt egyelőre nem lehet tervezni a járuléksökkenésből való bevételnövekedés, valamint a bérrendezés támogatása. Új kiadási tétel pedig a nehéz körülmények között dolgozó óvodapedagógusok pótléka.

A 2018. évi zárszámadás elkészülte után látjuk, hogy mennyi lesz a maradványunk, ami természetesen majd tartalékba kerül. A jelenlegi költségvetési hiányt a tartalékból és a rendkívüli támogatásból tudjuk fedezni.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Köszönjük, van kérdés? Polgármester úr szabadságát is az év elején kellene tervezni. Hogy is van ez pontosan? Szerepel ez a költségvetésben?

Tóth Ildikó jegyző: A polgármester végkielégítése szerepel, a szabadsága nem. Ha nem választják újra 3 havi végkielégítés jár neki a jogszabály alapján és még 3 havi adható képviselő-testületi döntés szerint. A szabadság kifizetése nincs betervezve, ha mégis ki kell fizetni akkor módosítani kell a költségvetést és meg kell találni rá a fedezetet.

Józsáné Kovács Mónika képviselő: Ha jól tudja február végéig kell elfogadni a polgármester szabadságolási tervét?

Tóth Ildikó jegyző: Igen.

Molnárné Menyhárt Éva képviselő: Lesz más jubileumi vagy egyéb juttatás az idén?

Tóth Ildikó jegyző: A művelődés-szervezőnk és az egyik orvosi asszisztens jubilál.

Molnárné Menyhárt Éva képviselő: És ez is be van tervezve?

Balog Lászlóné pénzügyi tanácsadó: Igen.

Molnárné Menyhárt Éva képviselő: És a polgármester szabadságolási tervét mikor kapjuk meg?

Koczkás Gábor polgármester: Február végén.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Egyéb kérdés?

Molnárné Menyhárt Éva képviselő: A rendezvényekre szánt 2 millió Ft-ban a Zsíros Kenyér Kupa támogatása is benne van?

Tóth Ildikó jegyző: Igen.

Rozmis Margit képviselő: Ami a dajkák 3 %-át illeti, ez összesen 307 593 Ft, kerüljön betervezésre, ha lehet ne a dolgozókat rövidítsük meg. Mi erről a képviselők véleménye?

Ferencsik Gyula képviselő: A civil szervezeteknek szánt 1 500 000 Ft-ban benne van a Kawa party és a színjátszó kör támogatása is?

Tóth Ildikó jegyző: A másfélmillió forint egy keretösszeg, amelynek szétosztására a civilek beszámolójának elfogadása után kerül sor. Az látható, hogy több kérelem érkezett, mint tavaly volt.

Józsáné Kovács Mónika képviselő: Mi a helyzet a sebességmérőkkel?

Tóth Ildikó jegyző: A település két végére tervezzük, indokoltnak tartjuk, több lakossági megkeresés is érkezett már e kérdésben. Mindkét oldalról nagy sebességgel jönnek be az autók a faluba.

Koczkás Gábor polgármester: Mi készítjük majd el a tartószerkezetet, így olcsóbb és napelemes lesz. A település két bejáratánál lesz elhelyezve a 32-es út mellett. Úgy lesz kialakítva, hogy akár kamerát is el lehessen rajta helyezni a későbbiekben.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Mikorra lesz kész? És a falun belülré tervezett kamerákkal mi a helyzet?

Koczkás Gábor polgármester: Jövő héten hozzák meg a berendezéseket, addigra el kell készítenünk a tartóoszlopokat. A kamerákat pedig majd meg kell venni.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Egyéb kérdés?

Koczkás Gábor polgármester: Mi ez a fecskeriasztó az óvodánál?

Tóth Ildikó jegyző: Az óvodán fenn lévő szalagok helyett lenne felszerelve.

Budai Gábor alpolgármester: Ahogy számítottunk rá valóban elég szűk mozgásterünk van. A civil szervezetek kapcsán javasolni fogja, hogy csak az adószámmal rendelkezőket támogassuk. Ha jól elszámolnak, az eddigieket támogassuk, de nincs rá keret, hogy újakat bele vegyünk, főleg, hogy nem bejegyzett szervezetek. A cafetéria juttatások átalakításával az volt a cél, hogy inkább bér formájában kapják meg a dolgozók, tehát az ilyen típusú juttatásokat béresíteni kell. Javasolja, hogy azt az összeget, amit eddig utalványban kaptak meg az önkormányzati dolgozók, most pénzben fizessük ki, így ugyan a dolgozók az adókedvezmények miatt eltérő összeget kaphatnak majd, de az önkormányzatnak nem kerül többbe. Ne érezzék, hogy teljesen el lett tőlük véve ez juttatás. Egyelőre benne hagyná a költségvetésben és ha nagyon rossz lesz a helyzet majd módosítunk. Javasolja, hogy ne havonta adjuk, hanem mondjuk negyedévente.

*Koczkás Gábor polgármester távozott.*

Tóth Ildikó jegyző: Eddig 96 e Ft/fő/év volt és ezt két részletben kapták meg júniusban és decemberben. Készpénzben adtuk már eddig is. Ha erről döntés születik és „visszakerül” a költségvetésbe, kéri akkor az összeget és a kifizetés időpontját is határozzák meg.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Egyetért abban, hogy a dolgozókat támogatni kell, de csak a költségvetés keretein belül. Melyik sorra kerülne ez?

Budai Gábor alpolgármester: Bérként legyen teljesen külön soron.

Rozmis Margit képviselő: Ha ezt betervezzük, de végül a költségvetés mégsem engedi, akkor csak nem fizetjük ki és módosítjuk?

Tóth Ildikó jegyző: Igen, költségvetést kell módosítani, de más következménye nincs, mert nem kapcsolódik a dolgozó munkabéréhez, attól elkülönülten jelenik meg a személyi juttatások között.

Balog Lászlóné pénzügyi tanácsadó: Egyéb költségterítés soron szerepelhet.

Józsáné Kovács Mónika képviselő: A zárszámadás mikorra várható? Várhatunk addig a költségvetés elfogadásával?

Tóth Ildikó jegyző: Május 31-ig kell elfogadni az előző évi költségvetés végrehajtásáról készült rendeletet, akkor lesz egyértelmű a 2018. évi maradvány összege, de addig nem várhatunk az ezévi költségvetés elfogadásával, jogszabályi határidőket kell tartanunk.

Rozmis Margit a bizottság elnöke: Van még kérdés? Összefoglalja a javaslatokat: Aki támogatja, hogy az önként vállalt feladatokra tervezett összegek maradjanak benne a költségvetésben és a már költségvetésben nem szereplő kiadások visszakerüljenek, úgy, hogy a dolgozók cafetéria juttatása a tavalyi összeggel (3.712.200.-Ft) szerepeljen és az évi 96.000.-Ft/fő/év összeget a dolgozók évente két részletben kapják meg, szavazzon.

A Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Alattyán Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testület Pénzügyi Bizottság**  
**3/2019.(II.06.) határozata**  
**Alattyán Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről**

Alattyán Község Önkormányzatának Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az alábbiak szerint:

Javasolja, hogy az önként vállalt, illetve nem kötelező feladat kiadásai maradjanak a 2019. évi költségvetésben, továbbá kerüljön vissza a dolgozók cafetéria juttatása a tavalyival azonos összegben, egyéb költségterítés soron a személyi juttatások előirányzatán belül, továbbá az óvodai költségvetésbe kerüljön vissza a dajkák 3 %-os pótléka. A dolgozók cafetéria juttatása bruttó 96.000.-Ft/fő/év összeggel évente két alkalommal kerüljön kifizetésre.

Mivel egyéb kérdés, hozzáfűzni való nem volt Rozmis Margit a Pénzügyi Bizottság elnöke az ülést berekesztette.



*Rozmis Margit*  
 Rozmis Margit  
 Pénzügyi Bizottság elnöke

*Molnárné Menyhárt Éva*  
 Molnárné Menyhárt Éva  
 Pénzügyi Bizottság tagja

Alattyan Községi Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséhez kiegészítés

Ft-ban

Megnevezés	ktgv-ben tervezett önként vállalt ill. nem kötelező feladat vagy nem ebben az évben teljesíthető kiadásai
Civilek támogatása	1 500 000
Roma Önkormányzat támogatása	300 000
Óvoda udvar beruházás: gumilap csúszdához.	500 000
dologi: fecske riasztó	100 000
Dolgozói cafetéria juttatás összesen:	3.712.000 Ft
<i>Önkormányzatnál: 12,75 fő 96.000 Ft/fő/év + 34,5 % járulék</i>	
<i>Óvodánál: 10 fő 96.000ft/fő/év + 34,5 % járulék</i>	
<i>Idősek Klubjánál: 6 fő 96.000 Ft/fő/év + 34,5% járulék</i>	
Nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék 18.270Ft/fő/hó 6,25 fő x11 hó + 19,5% járulék	
Nem pedagógus munkakörben dolgozók besorolásánál a munkáltató mérlegelésen múló 3% (dajkák) 4fő 5.850ft/fő/hó + 19,5% szoc.hj.	
külsős étkezés	1 500 000
utak karbantása állami támogatáson felüli rész	600 000
Önk-nál: pályázati önerő dologi kiadásként	1 000 000
nemzetközi kulturális tev.	500 000
közművelődés - rendezvények	2 000 000
sebességmérő berendezés beruházás	1 132 330
<i>Állami normatív támogatás csökkenés 2018. évhez képest 12.530.861 Ft (adóerőkép.növ.létszám vált.)</i>	
<i>személyi juttatások (garantált és min.bér hatása ktgv. növelő 5.013.902 Ft)</i>	
Köztisztviselők kiegyenlítő bérrendezési alapon pályázat költségvetési támogatás	
2% járulék csökkenés júliustól	
gyermek és szoc.étk. Áremelés hatása az év során( előző év alapján)	
<i>Szociális Társulásban működő idősek ellátása a jövőben(1.859.620 Ft áll.tám.növ.)</i>	
<i>Háziorvosi ügyelet kiegészítése szerződés alapján (1.800.000 Ft)</i>	
Iparüzési adó (előző év és a bevallások alapján 35millió,de 55 lett tervezve várhatóan)	
<b>összesen:</b>	<b>9 132 330</b>

új kiadási tétel a ktgv-ben	már nem szerepelő kiadás a ktgv- ben	várható bevétel növekedés ill. kiadás csökkenések	várható kiadás növekedés ill. bevétel csökkenés
	1 646 280		
	1 291 200		
	774 720		
1 506 453			
	307 593		
		2 400 000	
		1 000 000	
			1 718 636
			20 000 000
<b>1 506 453</b>	<b>4 019 793</b>	<b>3 400 000</b>	<b>21 718 636</b>

Javaslat: A 2018. év zárása után illetve a zárszámadás elfogadásakor térjen vissza a Képviselő-testület az éves költségvetésre.

Ugyanis ekkor látható lesz már a maradvány pontos összege.

Addig tartalékból és egyéb pályázati forrásból kerüljön kiegészítésre a költségvetés egyensúlya.

Alattyan, 2019. február 4.

## Alattyan Községi Önkormányzat 2019. évi kiadási előirányzatai főbb kiadásnemenként és cofogonként

Ft-ban

Megnevezés	COFOG	Ft-ban									
		személyi juttatás	járadékok	dologi	segély	inók.támogatás	beruházás	felújítás	tartalék	finanszírozás	összes kiadás
		2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei
Jogalkotás	011130	15 916 332	3 117 816	1 637 000		300 000					20 971 148
Köztetető	013320	1 991 200	388 284	146 000							2 525 484
Vagyongazdálkodás	013350			5 494 000				1 270 000			6 764 000
Külsős étkezés	013360			4 025 628							4 025 628
állami támogatások	018010					469 040				4 964 847	5 433 887
intézmény finanszírozás,	018030									125 057 248	125 057 248
Hosszú fogl.közmunka	041237	848 559	82 735								931 294
közmunka Mezög.	041237	2 690 490	262 323								2 952 813
közmunka közút	041237	1 222 950	119 238								1 342 188
közmunka helyi sajátosságok	041237	2 351 460	229 267								2 580 727
növénynt. Állattenyésztés	042130			190 000							190 000
Utak üzemelt.	045160			5 251 230							5 251 230
Piac üzemelt.	047120			100 000							100 000
Közvilágítás	064010			3 728 000							3 728 000
zöldterület	066010	2 685 500	523 673	508 000							3 717 173
Városgazdálkodás gépj.	066020	12 809 100	2 303 125	16 918 000			2 132 330				34 162 555
Háziorvosi ell.	072111	7 900 292	1 505 905	7 645 000			390 000				17 441 197
orvosi ügyelet	072112			1 800 000							1 800 000
Fogorvos	072311			50 000							50 000
fogorvosi ügyelet	072312			71 000							71 000
Védőnői szolg	074031	3 367 964	656 753	541 000			38 000				4 603 717
Sportlétesítmény	081030			127 000							127 000
Könyvtári állomány	082042			54 000							54 000
Könyvt.áll. Megőrzés.	082043			134 000							134 000
Könyvtári szolg	082044	1 921 800	374 751	50 000							2 346 551
Történelm. Tájékoz.	082070			470 000							470 000
Közműv. Hagyom.	082092	1 921 800	374 751	5 277 000							7 573 551
Kiadói tevékenység	083030			381 000							381 000
Civil támogatás	084031					1 500 000					1 500 000
nemzetközi kult együttműk.	086030			500 000							500 000
Gy. Étk.közn. Int. lsk.	096015			12 109 323							12 109 323
Mini Bölcsőde	104031			500 000					9 410 157		9 910 157
Szünidei étk	104037			2 355 810							2 355 810
Gyerm véd	104051				500 000						500 000
Lakóing. Szoc. C. bérbeadása	106010			2 000 000							2 000 000
Egyéb szoc. Ellátás	107060			4 428 350	1 555 000						5 983 350
funk nem sorolh.	900020										0
településfejl.projektek	062020	5 930 000	1 156 350	32 163 681				250 474 280			289 724 311
<b>Önkormányzat összesen</b>		<b>61 557 447</b>	<b>11 094 971</b>	<b>108 655 022</b>	<b>2 055 000</b>	<b>2 269 040</b>	<b>2 560 330</b>	<b>251 744 280</b>	<b>9 410 157</b>	<b>130 022 095</b>	<b>579 368 342</b>
<b>Polgármesteri Hivatal igazg.te</b>	<b>011130</b>	<b>29 199 442</b>	<b>5 744 176</b>	<b>5 618 000</b>							<b>40 561 618</b>
Ovodai nevelés	091110	36 143 572	6 939 808	873 252							43 956 632
óv.nev. működt.	091140			2 509 080			500 000				3 009 080
óvodai gy.étkeztetés	096015			8 954 770							8 954 770
<b>Óvoda összesen</b>		<b>36 143 572</b>	<b>6 939 808</b>	<b>12 337 102</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>500 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>55 920 482</b>
Idősek nappali ellátása	102031	573 060	100 572								673 632
Demens betegek nappali ellátása	102032	12 048 579	2 293 312	5 662 262							20 004 153
szoc.étk.	107 051			9 229 795							9 229 795
házi s.ny.	107 052	4 780 300	932 159	191 610							5 904 069
<b>Idősek Klubja összesen:</b>		<b>17 401 939</b>	<b>3 326 043</b>	<b>15 083 667</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 811 649</b>
<b>mindössz.</b>		<b>144 302 400</b>	<b>27 104 998</b>	<b>141 693 791</b>	<b>2 055 000</b>	<b>2 269 040</b>	<b>3 060 330</b>	<b>251 744 280</b>	<b>9 410 157</b>	<b>130 022 095</b>	<b>711 662 091</b>



## Alattyán Községi Önkormányzat 2019. évi bevételi előirányzatai főbb bevételi nemenként és cofogonként

Megnevezés	COFOG	Ft-ban							
		állami támogat	támog. Áh.belül	közhatalmi (ad)	saját bev.	felhalm. Bevétel	felh.c.átvett pe.	finanszírozás	összes bevétel
		2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei	2019. évi ei
Jogalkotás	011130		4 171 854						4 171 854
köztemető	013320				762 000				762 000
állami támogatások	018010	141 094 459							141 094 459
maradvány	018030						17 803 354		17 803 354
vagyongazd.	013350				1 524 000				1 524 000
közmunka hosszú	041237		776 079						776 079
közmunka mezőg.	041237		2 952 813						2 952 813
közm. Közút	041237		1 342 188						1 342 188
köz.helyi sajátosság	041237		2 580 727						2 580 727
Piac üzemelt.	047120				127 000				127 000
Háziorv.szolg.	072111		17 436 000		500 000				17 936 000
Védőnő	074031		4 477 000						4 477 000
Isk. egészségügyi ell.	074032		122 400						122 400
Közművelődés	082091				381 000				381 000
utak ferlúj	045120								0
Kiadói tevékenység	083030								0
Gy.étk.közn.intéz. Isk.	096015				590 430				590 430
külsős étk.	096025				2 454 529				2 454 529
lakóin, Szoc.c. bérbead.	106 010				3 500 000				3 500 000
funcióra nem sor. Adók	900020			65 200 000					65 200 000
Projektek	062020						289 724 311		289 724 311
Onk. Kieg. Tám.	018010	21 848 198							21 848 198
<b>Önkormányzat összesen</b>		<b>162 942 657</b>	<b>33 859 061</b>	<b>65 200 000</b>	<b>9 838 959</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>307 527 665</b>	<b>579 368 342</b>
<b>Polgármesteri Hivatal igazg.tev.</b>	011130				120 000				120 000
intézmény finanszírozás,	018030						40 441 618		40 441 618
<b>Polg.Hiv. összesen</b>					<b>120 000</b>	<b>0</b>	<b>40 441 618</b>	<b>0</b>	<b>40 561 618</b>
<b>Ovodaintézmény finanszírozás,</b>							55 920 482		55 920 482
<b>Ovoda összesen</b>							<b>55 920 482</b>	<b>0</b>	<b>55 920 482</b>
<b>Demens betegek nappali ellátása</b>	102032				1 206 000				1 206 000
szoc.étk.	107 051				4 911 501				4 911 501
házi s.ny.	107 052				999 000				999 000
intézmény finanszírozás,	018030						28 695 148		28 695 148
<b>Idősek Klubja összesen:</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 116 501</b>	<b>0</b>	<b>28 695 148</b>	<b>0</b>	<b>35 811 649</b>
<b>Mindössz</b>		<b>162 942 657</b>	<b>33 859 061</b>	<b>65 200 000</b>	<b>17 075 460</b>	<b>0</b>	<b>432 584 913</b>	<b>0</b>	<b>711 662 091</b>

## Tisztelt Polgármester úr , Jegyző asszony , Képviselő testületi tagok!

2019.06.14-16-áig szeretném újra megszervezni a Kawa Partyt.

Immár 4. alkalommal.

Nagyon szépen köszönöm önöknek , hogy eddig is támogatták , és segítettek abban , hogy megvalósuljon.

Szeretnék még színvonalasabb rendezvényt szervezni !

Köszönöm , hogy a pályát és a rajta lévő épületejet illetve a vizet és az áramot a rendelkezésemre bocsájtották eddig is.Vannak terveim , úgy gondolom , hogy a falu színvonalát ismeretségét ezzel is növelném , ha minél jobb programokat , együtteseket tudnék szervezni , meghívni . Ehhez szeretném kérni , hogy anyagilag is segítsenek a megvalósításhoz . Bizom benne , hogy a jövő évi is olyan jó lesz mint az eddigi és minden helyi és ide látogató személy jó emlékeket idéz fel a Kawa Partyról !!

Tisztelettel :. Keresztesi Norbert

Alattyán 2018.11.09.

Községi Önkormányzat		
Polgármesteri Hivatala		
Alattyán:		
Érkezett:	2018 -11- 15	
1145-31120P	.....db mell.	
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		KRS

**Feladó:** Norbert Keresztesi <kawaparty2016@gmail.com>

**Dátum:** 2019. 02. 05. 14:08

**Címzett:** "titkarsag@alattyan.hu" <titkarsag@alattyan.hu>

**CC:** Tóth Ildikó <jegyzo@alattyan.hu>

Tisztelt Polgármester úr, Jegyző asszony, Képviselő testületi tagok!

2019.06.14-16-án szeretném újra megszervezni a Kawa partyt.

Immár 4. alkalommal.

Nagyon szépen köszönöm Önöknek, hogy eddig is támogattak, és segítettek abban, hogy megvalósuljon.

Szeretnék még színvonalasabb rendezvényt szervezni!

Köszönöm, hogy a pályát és a rajta lévő épületeket illetve a vizet és az áramot a rendelkezésemre bocsájtották eddig is. Vannak terveim, úgy gondolom, hogy a falu színvonalát ismeretségét ezzel is növelném, ha minél jobb programokat, együtteseket tudnék szerezni, meghívni. Ehhez szeretném kérni, hogy anyagilag is segítsenek a megvalósításhoz. Úgy gondolom 300.000 Ft elég lenne a rendezvény színvonalasabbá tételéhez.

Bizom benne, hogy az ez évi is olyan jó lesz mint az eddigiés minden helyi és ide látogató személy jó emlékeket idéz fel a Kawa partyról!!

Tisztelettel :Keresztesi Norbert Ferenc

Alattyan 2019.02.05.

Alattyán Község Önkormányzata

Alattyán

Szent I. tér 1.

5142

Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alattyán:		
Érkezett: 2019-02-05		
1148-10219 szám.....db mell.		
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		<i>[Signature]</i>

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Azzal a kérelemmel fordulok Önökhöz, hogy a 2019-es évben is részesülhessen a Hetedhét Theátrum színjátszó kör az önkormányzati támogatásban előadásaink megszervezéséhez, kelléktárunk bővítéséhez.

A támogatás összege, melyet igényelnénk 200 000 Ft.

Az önkormányzati támogatást új díszletek, az előadásokhoz megfelelő jelmezek és kellékek, valamint a hangosítás továbbfejlesztéséhez kívánjuk felhasználni.

Méltányos döntésüket megköszönve maradok tisztelettel:

Kovács Kristóf

*A színjátszó kör vezetője*

2019. február 4.